Podmínky pro vyřízení žádosti o snížení stočného

Kdo může o snížení stočného požádat
V souladu s ustanovením § 19 odst. 7 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, v platném znění může o odpočet stočného požádat odběratel, který vodu dodanou vodovodem zčásti spotřebuje bez vypuštění do kanalizace, a toto množství je prokazatelně větší než 30 m3 za rok. V případě, že množství k dobropisu je vyšší nebo rovno maximální výši teoreticky vypočtené vody neodvedené do kanalizace, je dobropis přiznán pouze v této maximální výši. Pokud je celková vypočtená výše dobropisu pro vrácení stočného nižší než  30 m3 za rok, stočné se v souladu s výše uvedeným ustanovením nevrací.
Podmínky přiznání dobropisu

· Platná smlouva o dodávce vody a odvádění odpadních vod na dané odběrné místo uzavřená v souladu s platnými právními předpisy.

· Podání žádosti o odpočet stočného po ukončení kalendářního roku v termínu do 31. 4, nebo dle domluvy). Po tomto datu nelze žádost zpětně uplatnit. 

· Žádost je uplatňována odběratelem za období jednoho kalendářního roku, přičemž odběratel vlastní nemovitost na daném odběrném místě po celé toto období. Pro následující období se žádost automaticky neobnovuje a je tedy nutné podat žádost novou.
· Úhrada všech dosud vystavených faktur za vodné a stočné.

Co je nutno k žádosti doložit
K žádosti je nutno doložit: buďto odečet z podružného vodoměru (pokud je instalován po dohodě s provozovatelem) nebo technický výpočet množství vody spotřebované bez vypuštění do kanalizace, např. technické výkresy či jiné relevantně zpracované podklady od dodavatele díla, jež budou obsahovat údaje o objemu a způsobu provozu.
